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 Progresul si extinderea unei instituții de învățământ superior și, prin tranzitivitate, a 

societății din care aceasta face parte se bazează pe inovare, dezvoltare, ca părți componente 

ale cercetării științifice. Baza cercetării aplicative o constituie cercetarea fundamentală, iar 

promovarea acestora se poate realiza, de exemplu, prin: implicarea cadrelor didactice, de 

cercetare și studenților în activități de cercetare, dezvoltare și inovare, colaborările în cadrul 

unor granturi naționale și internaționale, accesul, fie el și online, la infrastructuri de cercetare 

din alte țări, precum și la publicații și reviste de specialitate.  

 În Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad (UAV) la loc de cinste se află cercetarea, 

dezvoltarea și inovarea ştiinţifică, fapt declarat și în Programul managerial al rectorului ales al 

UAV, dr. Ramona Lile, ca priorități strategice ale instituției pentru mandatul 2021-2024. Sunt 

asigurate astfel fundamentele unui învăţământului superior de calitate, beneficiar al unui 

management eficient, dinamic, flexibil și adaptat realității, și, de asemenea, se adaugă un 

element de plus valoare la nivelul instituției, în contextul creșterii competitivității și 

vizibilităţii naţionale şi internaţionale. Prin susţinerea cercetării -competitivităţii-excelenţei în  

UAV se asigură  generarea cunoașterii, inovare și transfer tehnologic.  

 În ceea ce privește cercetarea științifică, misiunea UAV face referire la: 

 Participarea în proiecte de cercetare şi educaţionale trans -, inter- pluri- și 

multidisciplinare; 

 Extinderea cercetării ştiinţifice interdisciplinare, fundamentale şi aplicative; 

 Angrenarea în cercetare a întregii comunităţi academice a UAV, planurile de cercetare 

cuprinzând atât teme de cercetare, dezvoltare și inovare pentru cadre didactice, de 

cercetare, cât şi pentru studenți; 

 Dezvoltarea institutelor și centrelor de cercetare, prin care se urmăreşte: concentrarea 

eforturilor in vederea obţinerii de rezultate de cercetare valoroase şi de fonduri 

necesare cercetării, evidenţierea existenţei unei entităţi capabile de colaborări cu 

mediul ştiinţific şi cu cel socio-economic, dezvoltarea unor parteneriate calitative cu 

instituţii de învățământ superior şi/sau dedicate cercetării din ţară şi străinătate.  

 Obiectivele generale ale UAV referitoare la susținerea și promovarea cercetării, 

dezvoltării și inovării științifice, în concordanță cu Programul cadru al Uniunii Europene 

pentru cercetare și inovare, Planul Strategic al Universității, Carta Universității și Legea 

Educației Naționale, sunt:  

 Consolidarea capacităților de cercetare, dezvoltare și inovare și aducerea lor la 

standardele internaționale printr-un management modern, orientat pe resursele umane 

valoroase existente în universitate; 
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 Extinderea și întărirea participării în programe din Uniunea Europeană și din alte zone 

ale lumii;  

 Creșterea semnificativă a competitivității și vizibilității UAV pe plan naţional şi 

internațional. 

 Prioritățile științifice ale UAV fac referire nu doar la susținerea domeniilor în care 

există tradiții și rezultate, ci și la dezvoltarea și impulsionarea de domenii noi, de nișă, 

esențiale în evoluția societății, cu accent pe întărirea cercetărilor trans-, inter- pluri- și 

multidisciplinare.  

 Prioritățile tematice identificate se evidențiază prin cele legate teoria informației, de 

mediul înconjurător, de resurse energetice emergente, din domeniul materialelor avansate și al 

nanotehnologiilor. 

 Printre obiectivele strategice ale UAV care se referă la susținerea și promovarea 

cercetării, dezvoltării și inovării științifice punem în evidență următoarele: 

 Angrenarea în cercetare a întregii comunităţi a UAV, planurile de cercetare cuprinzând 

atât teme de cercetare-dezvoltare pentru cadre didactice şi doctoranzi, cât şi pentru 

masteranzi şi studenți; 

 Consolidarea institutelor cercetare, dezvoltare și inovare la nivelul UAV și a centrelor 

de cercetare, dezvoltare și inovare la nivelul facultăților, prin care se urmăreşte: 

coagularea eforturilor in vederea obţinerii de rezultate de cercetare valoroase şi de 

fonduri necesare cercetării, evidenţierea existenţei unei entităţi capabile de colaborări 

cu mediul ştiinţific şi cu cel socio-economic, dezvoltarea unui parteneriat puternic cu 

cercetători şi cu instituţii dedicate cercetării din ţară şi străinătate; 

 Susținerea și dezvoltarea cercetării fundamentale, aplicative și de frontieră; 

 Diseminarea și valorificarea rezultatelor cercetării științifice din cadrul UAV; 

 Creşterea performanţei resurselor umane de cercetare din cadrul UAV;  

 Implicarea studenților și absolvenților UAV în procesul de cercetare, dezvoltare, 

inovare în domenii de activitate; 

 Asigurarea gestionării, monitorizării, promovării şi diseminării informaţiilor privind 

proiectele, granturile, contractele de cercetare şi rezultatele corespunzătoare; 

 Participarea la programele de cercetare ale Uniunii Europene și în alte sisteme 

internaționale de cooperare științifică; 

 Promovarea excelenței în cercetare și inovare; 

 Atragerea de fonduri de cercetare, dezvoltare și inovare;  

 Dezvoltarea Școlii Doctorale Interdisciplinare; 
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 Stimularea și susținerea cadrelor didactice ale UAV în vederea obținerii abilitării pe 

domeniul lor de studii; 

 Coagularea activităților de susținere a Editurii UAV; 

 Actualizarea permanentă a volumului de carte și a abonamentelor din cadrul 

Bibliotecii Universitare „Cornelia Bodea”; 

 Asigurarea calităţii în activitățile de cercetare, dezvoltare și inovare ştiinţifică, în 

vederea creșterii competitivității UAV pe plan naţional şi internațional. 

 Strategia cercetării ştiinţifice a UAV se bazează pe Strategia naţională şi europeană de 

cercetare, dezvoltare și inovare. Contextul socio–economic şi legislativ, de potenţialul de 

cercetare, dezvoltare și inovare existent şi de direcţiile prioritare de dezvoltare ale instituției 

sunt de asemenea factori importanți în conturarea strategiilor de viitor. 

 

Linii prioritare de dezvoltare a cercetării ştiinţifice la nivel instituțional  

 Cercetarea aplicativă în orice domeniu al ştiinței poate progresa doar prin intermediul 

cercetării la nivel fundamental. Dezvoltarea și promovarea cercetării fundamentale şi 

aplicative se realizează, dar, în același timp, oferă posibilitatea colaborărilor internaționale, 

creşterea mobilității cadrelor didactice, de cercetare și a studenților implicați în cercetarea 

științifică, accesul facil la infrastructuri mari de cercetare din alte țări, precum şi la jurnale şi 

publicații de specialitate. 

 Pe întreg parcursul anului 2023, în UAV s-a continuat implementarea obiectivelor 

referitoare la dezvoltarea şi promovarea cercetării ştiinţifice, cu accent pe: 

 Expansiunea capacității de cercetare, dezvoltare și inovare de la nivelul institutelor şi 

centrelor de cercetare ale UAV și aducerea lor la standardele internaționale printr-un 

management modern, orientat pe resursele umane valoroase existente în universitate 

sau atrase, în calitate de colaboratori din diaspora şi nu numai; 

 Dezvoltarea semnificativă a vizibilității şi competitivității UAV, prin creșterea calității 

activității de cercetare și didactică; 

 Consolidarea participării în programe de cercetare din diverse zone ale lumii;  

 UAV se conectează la sistemul naţional de educaţie prin cooptarea în activităţi şi 

proiecte comune cu universităţi şi institute de cercetare din țară şi străinătate astfel: 

 Promovarea în cadrul comunității academice a bunelor practici care conduc la proiecte 

şi parteneriate cu universități şi institute de cercetare din țară şi străinătate; 

 Stimularea inițiativelor de participare la activităţi şi proiecte împreună cu universităţi 

şi institute de cercetare din țară şi străinătate; 
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 Parteneriatele cu universități şi institute de cercetare din țară şi străinătate 

materializate în acorduri de colaborare/parteneriat în diverse domenii. 

 Toate activitățile de cercetare științifică desfăşurate în institutele de cercetare de la 

nivel instituțional și în centrele de cercetare de la nivelul facultăților UAV se desfășoară în 

baza Regulamentului de organizare, funcționare și finanțare a cercetării științifice din UAV, 

care este periodic actualizat.  

 Coordonarea activităţilor de cercetare ştiinţifică este realizată de Prorectorul privind 

Cercetarea Știinţifică prin intermediul Consiliului Ştiinţific prezidat de acesta. Această 

structură monitorizează şi evaluează rezultatele la nivel instituțional. La nivelul facultăţilor, 

coordonarea activităţii de cercetare este realizată de prodecani sau de responsabilii cu 

activitatea ştiinţifică.   

 Temele prioritare în activitatea de cercetare, dezvoltare și inovare sunt legate de teoria 

informației, de mediul înconjurător, de resurse energetice emergente, de domeniul 

materialelor avansate și al nanotehnologiilor, precum și cele legate de științele educației și 

comunicării. În cadrul activităţii de cercetare din UAV, o serie de domenii de cercetare în 

cadrul cărora cadrele didactice și de cercetare ale UAV, precum și studenții noștri implicați în 

activitatea de cercetare științifică, sunt recunoscute la nivel naţional şi internaţional. 

 Domeniile de excelenţă/de nișă care ies în evidență în cadrul activității de cercetare, 

dezvoltare și inovare din UAV sunt: 

 Inginerie industrială: Realizarea şi testarea de materiale avansate  

 Ştiința și Ingineria Mediului: Metode ecologice de obţinere a firelor şi fibrelor naturale 

şi a compusilor organici volatili 

 Ingineria sistemelor: Matematică şi informatică. 

 Acest lucru este posibil prin faptul că universitatea are contacte cu alte universităţi din 

România şi din străinătate, dar şi prin faptul că o atenţie deosebită a fost acordată dezvoltării 

de infrastructură dintr-un număr de domenii de cercetare. De asemenea, cadrele didactice și 

cercetătorii din cadrul UAV au posibilitatea de a participa în proiecte trans-, inter- și pluri- şi 

multidisciplinare. 

 Dezvoltarea Școlii Doctorale Interdisciplinare reprezintă, de asemenea, un reper 

strategic important.  În acest moment avem următoarele domenii de studii de doctorat: 

Teologie Ortodoxă și Teologie Evanghelică, Filologie, Ingineria Mediului, Asistență Socială 

și Management. Ne propunem dezvoltarea a încă cel puțin două domenii în următorul an, cum 

ar fi Ștințele Educației și Științele Comunicării, prin cooptarea unor profesori de prestigiu în 
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corpul academic al UAV, urmând ca în viitor să acoperim majoritatea domeniilor din 

universitatea noastră. 

Pe lângă susținerea domeniilor în care există deja tradiții și rezultate, dezvoltarea și 

impulsionarea de domenii noi, interdisciplinare, care se conturează ca fiind esențiale în 

evoluția societății, cu accent pe întărirea cercetărilor inter- și multidisciplinare. În acest sens, 

instituția noastră susține crearea unui nou centru interdisciplinar. Interdisciplinaritatea este 

astăzi o condiție necesară în realizarea unui sistem de învățământ modern care permite 

transcederea granițelor dintre discipline. Interdisciplinaritatea creează spațiul unor discuții 

importante în mediile academice europene, ceea ce ne va permite ca universitate să deschidem 

noi dialoguri cu institute și universități din țările lumii. 

Extinderea și aprofundarea direcțiilor de cercetare de nișă emblematice pentru UAVse 

referă la: 

 Nano-arhitecturi de inspirație neuronală; 

 Criptografie post-cuantică; 

 Comunicații avansate 5G Plus; 

 Eco-fiziologia plantelor în condiții de stres; 

 Obținerea de materiale pe bază de peptide pentru bio-medicină. 

UAV este conectată cu Europa și lumea prin rețelele inernaționale de cercetare din 

care face parte: EERTIS - European Research and Technology Infrastructure System, 

Platformele ERC - European Research Council și ERA - European Research Area. 

 

Proiectele CNFIS-FDI în domeniul susținerii cercetării stiințifice 

 UAV pune un accent deosebit pe cercetarea, dezvoltarea și inovarea ştiinţifică, ca 

prioritate strategică a instituției, prin care se adaugă un element de plus valoare, în contextul 

creșterii prestigiului său. Cercetarea știinţifică este unul din motoarele dezvoltării şi, din acest 

motiv, orice universitate responsabilă pentru viitorul său îi acordă o atenţie prioritară.  

 Implementarea în anii 2019, 2021, 2022 și 2023 a proiectelor privind finanțarea 

dezvoltării instituționale FDI, proiecte câștigate prin competiția coordonată de Consiliul 

Naţional pentru Finanţarea Învăţământului Superior CNFIS - Domeniul 6: Susținerea 

cercetării de excelență din universități, respectiv Dezvoltarea capacității instituționale pentru 

cercetare în universități , a reprezentat o garanție a creșterii competitivității academice și a 

prestigiului UAV, prin impulsionarea cercetării științifice în direcțiile:  

 susținerea activităților de cercetare ştiinţifică;  
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 suport privind cercetările specifice pentru elaborarea lucrărilor de licență, disertație și 

doctorat;  

 facilitarea accesului la baze de date moderne/actualizate și reviste de specialitate care 

să ofere suport în activitatea de cercetare;  

 participarea în cadrul proiectelor educaţionale şi de cercetare multidisciplinare;   

 achiziționarea de echipamente de ultimă generație, 

 modernizarea echipamentelor deja existente; 

 asigurarea mentenanței aparaturii implicate în desfășurarea activităților de cercetare 

deja implementate. 

Proiectele CNFIS-FDI – Domeniul 6, privind susținerea cercetării stiințifice, 

desfășurate în UAV sunt: 

 CNFIS-FDI-2019-0132 - Creșterea prestigiului și competitivității Universității "Aurel 

Vlaicu" din Arad prin susținerea cercetării de excelență din universitates 

 CNFIS-FDI-2021-0532 - Dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetarea 

științifică, garanția creșterii competitivității academice și vizibilității Universității 

"Aurel Vlaicu" din Arad 

 CNFIS-FDI-2022-0670 - Susținerea capacității instituționale privind cercetarea - 

garanție a extinderii vizibilității și recunoașterii științifice pe plan național și 

internațional a Universității "Aurel Vlaicu" din Arad 

 CNFIS-FDI-2023-0588 - Sprijinirea capacității  de cercetare științifică a instituției , 

garanție a creșterii prestigiului academic ai Universității "Aurel Vlaicu" din Arad 

 Din perspectiva indicatorilor asumați prin proiecte, au fost îndepliniți următorii: 

 Au fost sprijinite cadre didactice și de cercetare, precum și studenți din UAV în 

publicarea de articole științifice/studii în reviste de specialitate de prestigiu și în 

jurnale recunoscute ; în participarea în cadrul proiectelor educaţionale şi de cercetare 

multidisciplinare, precum și la manifestări științifice/culturale/sportive internaționale 

de prestigiu, în țară sau străinătate; 

 Au fost dezvoltate pagini web în limba engleză cu informații despre infrastructura de 

cercetare din UAV, servicii și oportunități oferite cadrelor didactice, cercetătorilor și 

studenților internaționali, unde sunt prezentate inclusiv realizările științifice din UAV. 

Astfel, se încurajează cooperarea relativă la căile de difuzare a cunoştinţelor utilizând 

tehnologiile digitale şi instrumente de colaborare în vederea implementării practicilor 

științei deschise; 
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 S-a urmărit accesul la baze de date actualizate și reviste de specialitate , care să ofere 

suport în activitatea de cercetare și în documentare , analiză, interpretare, experimente, 

proiecte științifice pentru elaborarea lucrărilor de licență , disertație și a tezelor de 

doctorat;  

 S-a avut în vedere îmbunătățirea performanțelor sistemului informatic al UAV prin 

achiziționarea unor softuri de specialitate, care să susțină activitățile de cercetare de 

excelență din toate institutele și centrele de cercetare ale UAV; 

 A fost achiziționată aparatură de ultimă generație, de care să dispună toți cei implicați 

în activitatea de cercetare de excelență din UAV, cadre didactice și de cercetare, 

studenți, aceasta constituind dintr-un robot multifuncțional, care asigură inclusiv 

îmbunătățirea performanțelor sistemului informatic al UAV: pachet/ software 

educational FANUC - expertiză în domeniul roboticii pentru şcoli şi universităţi. 

Destinat cadrelor didactice și de cercetare, studenţilor, pachetul oferă posibilitatea de a 

acumula experienţă practică de programare şi operare a roboţilor industriali de înaltă 

performanţă. De asemenea, s-a beneficiat de un curs de pregătire instructori și de 

software de simulare PC pentru studenți; 

 S-a asigurat sustenabilitatea proiectelor de cercetare din UAV prin realizarea 

mentenanței aparaturii nou achizitionate care deservește institutele de cercetare la 

nivelul UAV și centrele de cercetare la nivelul facultăților; 

 S-au semnat contracte de mentenanță a aparaturii implicate în cadrul laboratoarelor 

din dotarea Institutului de Cercetare, Dezvoltare, Inovare în Ştiinţe Tehnice şi 

Naturale; contracte de reparare și îmbunătățire a unor aparate care necesită modificări 

în vederea modernizării funcționalității acestora. 

 Toate cadrele didactice și de cercetare, precum și studenții UAV implicați în activități 

de cercetare științifică beneficiază de implementarea acestor proiecte, fiind susținute să își 

aducă contribuția la activitățile științifice, atât prin diseminarea rezultatelor obținute, cât mai 

ales prin beneficierea de aparatura high-tech achiziționată prin intermediul proiectului. 

Cercetătorii și studenții din străinătate cărora li se adresează paginile web privind cercetarea 

științifică din UAV pot avea astfel acces la tot ceea ce se realizează în universitatea noastră, 

putând fi implicați în activitățile de cercetare, ceea ce duce la creșterea vizibilității și 

competitivității UAV. 

Ca urmare a investițiilor realizate prin intermediul proiecteleor FDI, UAV a 

achiziționat aparatura necesară facilitării streaming-ului live în cazul evenimentelor stiințifice 

desfășurate în universitate. 
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 Menționăm faptul că toate cheltuielile efectuate pentru îndeplinirea obiectivelor și 

desfășurarea activităților proiectelor CNFIS-FDI s-au încadrat în structura liniei de buget a 

finanțării de bază. 

Ştiinţa deschisă reprezintă o nouă abordare a modului în care se efectuează şi se 

organizează cercetarea ştiinţifică, bazată pe cooperare şi pe noi căi de difuzare şi diseminare a 

cunoştinţelor utilizând tehnologiile digitale şi instrumente noi de colaborare. Această abordare 

este generată de creșterea exponențială a informațiilor și de disponibilitatea tehnologiilor 

digitale, fiind impulsionate de globalizarea comunității oamenilor de știință, precum și de 

cererea tot mai presantă din partea societății de a găsi soluții pentru marile provocări ale 

vremurilor noastre. 

Ştiinţa deschisă este importantă nu numai pentru cercetători, dar și pentru mulți 

oameni din afara ştiinţei, care în prezent nu au acces la cunoştinţe. Pentru companii, agenți şi 

operatori economici, ştiinţa deschisă crește capacitatea de inovare, deoarece aceştia pot 

beneficia mai ușor de informații publice și de a folosi, combinându-le cu propriile cunoștințe, 

pentru a dezvolta produse și procese inovatoare. Prin urmare, ştiinţa deschisă oferă tuturor 

membrilor societății accesul și utilizarea cu ușurință a informațiilor științifice și le permite să 

influențeze cercetarea cu întrebări și idei, și de a ajuta în colectarea datelor de cercetare. 

 

Institute și centre de cercetare ale UAV 

 Introducerea, în ultimii ani a unor noi instrumente educaționale digitale interactive, 

precum și dezvoltarea celor existente, în vedere asigurării transferului de cunoaștere în 

condiții optime precum și capacitatea de a crea noi resurse deschise accesibile nu doar 

studenților, ci tuturor celor interesați, cercetători din țară și străinătate, precum și agenților si 

operatorilor din mediul socio-economic.  

 Astfel, în 2023, a fost extinsă aplicația mobilă, implementată în anul 2021, referitoare 

la dinamica infrastructurii de cercetare din UAV, în limbile română și engleză, cu informații 

despre infrastructura de cercetare din UAV, serviciile și oportunitățile oferite cadrelor 

didactice, cercetătorilor și studenților, altor specialiști din țară și străinătate în domeniul 

cercetării-dezvoltării-inovării științifice, care să permită științei să progreseze într-un ritm 

susținut, iar inovațiilor să devină cât mai accesibile. 

 În UAV funcționează la nivel instituțional 3 mari institute de cercetare, un incubator 

tehnologic și, începând cu anul 2022, Centrul de Transfer Tehnologic şi Inovare, iar, din anul 

2023, Centrul de Studii în Etică Aplicată. La nivelul facultăților funcționează 15 centre de 

cercetare acreditate instituțional, aflate sub tutela institutelor de cercetare, în funcție de 
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domeniile științifice caracteristice, în care sunt implicate nu doar cadre didactice și de 

cercetare, ci și studenți. În cadrul acestor centre se desfăşoară activităţi de cercetare ştiinţifică 

avansată şi de formare a resurselor umane pentru cercetare. Acestea sunt în mod activ 

susținute și promovate, prin aceasta urmărindu-se, printre altele: 

 intensificarea eforturilor în vederea obţinerii de rezultate de cercetare valoroase, 

dar, mai ales, de fonduri necesare desfășurării activității de cercetare științifică;  

 punerea în valoare a existenţei unei entităţi capabile de colaborări cu mediul 

ştiinţific şi cu cel socio-economic, atât la nivel național, dar, mai ales, la nivel 

internațional; 

 dezvoltarea unor colaborări și parteneriate puternice cu cercetători şi instituţii de 

cercetare, dezvoltare și inovare din ţară şi din străinătate. 

 Printre institutele de cercetare ale UAV se remarcă Institutul de Cercetare, Dezvoltare, 

Inovare în Ştiinţe Tehnice şi Naturale (ICDISTN), care își desfășoară activitatea începând cu 

anul 2006. ICDISTN a fost creat pentru a aborda mai multe domenii prioritare (materiale, 

produse și procese, sănătate, mediu, agricultură, securitate și siguranță alimentară). ICDISTN 

are în structura sa două centre de cercetare: Centrul de Cercetare în Știinte Tehnice si 

Naturale (dezvoltate, în principal, cu sprijinul financiar venit din partea Uniunii Europene - 

Proiect POSCCE 621/2014) și Centrul de Cercetare "Sisteme Inteligente". De asemenea, în 

cadrul ICDISTN sunt asociate și cele cinci centre de cercetare din Facultatea de Inginerie 

Alimentară, Turism și Protecția Mediului, Facultatea de Inginerie și Facultatea de Știinte 

Exacte. 

 Obiectivul principal al ICDISTN este de a promova cercetarea în domeniul științelor 

naturale, cum sunt: materiale avansate, stiinta mediului, biologie, biochimie, chimie analitică, 

matematică și tehnologie alimentară. Strategia ICDISTN pentru cercetare, dezvoltare, inovare 

în UAV include sprijinirea resursei umane pentru a aplica la proiecte naționale și 

internaționale, servicii de consultanță pentru industrie, participarea la sesiuni științifice, 

congrese, conferințe și târguri de inovare și nu in ultimul rând aplicarea și punere în practică 

de brevete pentru diferite tehnologii sau produse. 

 Infrastructura ICDISTN este una dintre cele mai moderne din România, incluzând 14 

laboratoare de cercetare, dintre care menționăm: Laboratorul materiale avansate; Laboratorul 

de cromatografie; Laboratorul de microscopie; Laboratorul de modelare a sistemelor 

biologice; Laboratorul de analiză termică; Laboratorul de produși naturali. 

 Institutul de Cercetare în Ştiinţe Sociale și Umaniste (ICSSU) este structurat în centre 

şi grupuri de cercetare care asigură desfăşurarea activităţii ştiinţifice în acord cu cerinţele 
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specifice impuse de programele de cercetare naţionale şi internaţionale pe care le derulează 

precum şi în acord cu încadrarea activităţii în domeniile prioritare. ICSSU are ca obiective: 

contribuirea la cercetarea ştiinţifică, creaţia artistică şi performanţa sportivă în domeniile 

ştiinţelor economice, educaţionale, psihologice, sociologice, teologice, de arte vizuale şi 

sportive prin derularea de activităţi de cercetare inter-, pluri- şi transdisciplinare, participarea 

la programele de cercetare ştiinţifică, creaţie artistică şi performanţă sportive naţionale şi 

internațional, dezvoltarea resurselor materiale prin achiziţii şi autodotare din contracte și 

proiecte de cercetare, prestări de servicii, organizare de evenimente şi alte tipuri de activităţi. 

 Institutul European „Serge Moscovici” (IESM) promovează cultura europeană, 

prioritar cea franceză, precum și cooperările internaționale. IESM preia și dezvoltă misiunea 

promovării spiritului, obiectivelor și valorilor Uniunii Europene în rândul comunității 

academice. Institutul are ca obiective: să devină parte integrantă a rețelei culturale franceze și 

francofone din România, din Europa Centrală și de Est, promovând cultura franceză și spiritul 

francofoniei în această parte a țării; să sprijine cunoașterea limbii franceze ca limbă de 

comunicare în cadrul Uniunii Europene, punând la dispoziția comunității academice și 

publicului larg cursuri și o bază de documentare științifică, turistică, istorică și culturală 

despre statele francofone ale UE; să susțină și să desfăşoare activităţi de documentare 

culturală şi cercetare ştiinţifică cu pronunţat caracter interdisciplinar şi intercultural; să creeze 

un cadru adecvat de cooperare între cercetătorii din Europa de Vest, Centrală şi de Est pentru 

studiul unor teme de interes comun şi pronunţată actualitate în spiritul democrației, 

multiculturalității și cetățeniei europene; să contribuie la formarea unor reţele de specialişti şi 

cercetători din diverse ţări pentru realizarea unor proiecte internaţionale de cercetare şi 

comunicare; să asigure un cadru eficient de colaborare între facultăţi şi centre din UAV și alte 

instituții din țară și străinătate; să conteze, prin activitatea şi prestigiul său, ca un omagiu adus 

operei reputatului psihosociolog de origine română Serge Moscovici. IESM este deschis 

colaborării cu instituții, specialişti și persoane interesate de ariile sale de activitate prin: 

organizarea de manifestări culturale, științifice și turistice (cicluri de conferințe, cursuri, 

simpozioane, școli de vară, excursii etc); editarea de publicații și a unui site web; accesarea și 

derularea de proiecte de cercetare; funcționarea unui centru de documentare; oferirea de 

suport/consultanţă specializată diferitelor instituții/agenții/organizații publice. 

 Începând cu anul 2017, UAV celebrează, anual, zilelor internaționale ale francofoniei. 

În acest sens, luna martie a anului 2023 s-a remarcat prin multitudinea activităților dedicate 

"Limbii franceze și francofoniei", care vin să susțină obiectivul atins în anul 2017, important 
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nu doar în activitatea Institutul European „Serge Moscovici”, dar mai ales la nivel 

instituțional, și, anume, aderarea UAV la „Agenția Universităților Francofone” (AUF). 

 Incubatorul Tehnologic și de Afaceri (ITA), acreditat ANCS în anul 2011, 

promovează, sprijină şi dezvoltă capacitatea instituţională de valorificare a rezultatelor 

obţinute din cercetare şi de a întări componenta antreprenorială a UAV. Ca o recunoaştere a 

activităţii de cercetare ştiinţifică a instituţiei noastre şi a realizărilor deosebite ale ITA, acesta 

este membru în conducerea Asociaţiei Române pentru Transfer Tehnologic – AroTT, 

organizaţie profesională a unităţilor cu profil de transfer tehnologic şi inovare, 

nonguvernamentală şi nonprofit. Astfel, în cadrul Târgului Internaţional Bucureşti, directorul 

ITA a fost numit unul dintre cei trei vicepreşedinţi regionali ai AroTT. 

 În anul 2022 a fost aprobată constituirea Centrul de Transfer Tehnologic şi Inovare 

(CTTI), Activitatea acestuia a continuat pe parcursul anului 2023, în scopul stimulării, creării 

şi dezvoltării comportamentului inovativ al mediului socio-economic.  

 CTTI reprezintă o entitate din infrastructura UAV care desfăşoară activităţi de 

diseminare a informaţiilor referitoare la rezultatele de cercetare-dezvoltare-inovare, 

documentare tehnologică şi instruire a agenţilor economici in scopul propus prestând activităţi 

de consultanţă, expertiză şi alte servicii astfel: activităţi de diseminare a informaţiilor 

referitoare la rezultatele de cercetare, dezvoltare, inovare; documentare tehnologică/servicii 

inovative; servicii de consultanță; instruire de personal prin cursuri de formare specializate pe 

diverse teme. 

 De asemenea, CTTI are scopul de a introduce, în circuitul socio-economic, rezultatele 

cercetărilor din UAV, transformate în produse, procese şi servicii noi sau îmbunătăţite. Se 

urmăreşte: 

a) colaborare efectivă si cercetare contractuală cu mediul socio-economic prin care se 

deruleaza activităti de dezvoltare experimentală si transfer tehnologic/servicii inovative; 

b) servicii de sprijinire a inovării si protejarea drepturilor de proprietate intelectuală; 

c) stabilirea, menţinerea şi extinderea legăturilor dintre furnizorii rezultatelor de cercetare-

dezvoltare-inovare şi mediul socio-economic/agenţii economici, în scopul facilitării 

transferului tehnologic; 

d) conectarea sustinuta a mediului universitar și de cercetare cu nevoile din mediul de 

afaceri, mediul public, mediul non-guvernamental prin intermediul rețelelor de tip Cluster. 

 Axele prioritare de cercetare la nivel de instituție sunt detaliate pe baza planurilor de 

cercetare ale facultăţilor.  
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 Priorităţile tematice sunt în strânsă legătură cu acele domenii de cercetare în care 

există expertiză certificată, cu potenţialul uman şi logistic deținut.  

 Există o varietate de obiective ştiinţifice, accentul punându–se în special pe latura 

aplicativă a cercetărilor în domenii considerate prioritare la nivel european şi naţional. Se 

evidenţiază şi o tendinţă comună tuturor planurilor de cercetare având drept ţintă dezvoltarea 

regională: valorificarea potenţialului resurselor regionale, soluţii de management, tehnologii 

şi servicii pentru structurile administrative, agenţii şi operatorii economici din regiune, 

protecţia mediului înconjurător, etc.  

  

La nivel instituțional sunt acreditate 17 centre de cercetare: 

Nr. crt. CENTRUL DE CERCETARE 

1.  Centrul de Transfer Tehnologic şi Inovare 

2.  Centrul de de Studii în Etică Aplicată 

3.  Centrul de Cercetare în Știinţe Tehnice şi Naturale 

4.  
Centrul de Cercetare în Design şi Managementul Inovaţiei 

5.  
Centrul de Cercetare pentru Activităţi Fizice 

6.  
Centrul de Cercetare „Florin Vălu” 

7.  
Centrul de Cercetare „Sisteme Inteligente” 

8.  
Centrul de Cercetări în Inginerie Mecanică 

9.  
Centrul de Cercetări Chimice şi Tehnologice 

10.  
Centrul de Cercetare Socio-Psihopedagogică 

11.  
Centrul de Cercetare, Dezvoltare și Inovare în Psihologie 

12.  
Centrul de Cercetări şi Consultanţă în Economie 

13.  
Centrul de Cercetare "Modele Matematice şi Sisteme Informatice" 

14.  
Centrul de Studii Interculturale şi Interconfesionale 
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15.  
Centrul de Cercetare „Ars Theologica” 

16.  
Centrul de Limbi Moderne 

17.  
Centrul de Studii Teologice-Istorice şi Prognoză Pastoral-Misionară 

  

 În anul 2023 a fost completată și actualizată metodologia care stimulezează activitatea 

științifică a cadrelor didactice şi de cercetare din UAV, și anume Metodologia privind 

premierea rezultatelor cercetării.  

 Ca în fiecare an începând cu 2019, în anul 2023 a fost actualizat Catalogul Cercetării 

Științifice din cadrul UAV. 

 

Producția științifică - valorificarea rezultatelor cercetării științifice 

 În contextul actual, instituția a fost nevoită să aibă în vedere și instrumente online care 

să asigure nu doar funcționalitatea sistemului la parametrii de supraviețuire, ci să asigure 

obținerea unor rezultate bune și să permită continuarea activității de cercetare științifică.  

 UAV acordă o importanță deosebită susținerii și impulsionării activităților de  

cercetare, dezvoltare, inovare în toate domeniile de la nivel instituțional. Aceasta se reflectă în 

dinamica valorificării cercetării științifice. Remarcăm faptul că producția științifică raportată 

la nivel instituțional a înregistrat în anul 2023 o creștere de 0,65% față de anul 2022.  

 Datorită restricțiilor impuse de contextul pandemic provocat de virusul Sars CoV-2, 

numărul manifestărilor ştiinţifice, evenimentelor specifice artelor vizuale și competiţiilor 

sportive naţionale şi internaţionale organizate de către UAV a înregistrat începând cu 2020 o 

descreștere față de anii anteriori, dar în anul 2023 se remarcă o revenire la normalitate. 

 Obiectivele specifice urmărite în anul 2023 au fost direcții majore de acțiune cu privire 

la susținerea cadrelor didactice și de cercetare, precum și a studenților în desfășurarea 

activităților de cercetare științifică, în vederea creșterii prestigiului și competitivității UAV. În 

anul 2023, s-a fost acordat o importanță deosebită: 

 susținerii cadrelor didactice și de cercetare, precum și a studenților din UAV în 

publicarea de articole științifice/studii în reviste de specialitate de prestigiu și în 

jurnale recunoscute; 

 sprijinirii participării cadrelor didactice și de cercetare , precum și a studenților din 

UAV în cadrul proiectelor educaţionale şi de cercetare multidisciplinare; 
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 facilitării accesului la baze de date actualizate și reviste /jurnale de specialitate, care să 

ofere suport în acti vitatea de cercetare și în cercetările specifice de documentare , 

analiză, interpretare, experimente, proiecte științifice pentru elaborarea lucrărilor 

finale pentru toate ciclurile de studiu; 

 asigurării sustenabilității proiectelor de cercetare din UAV prin realizarea mentenanței 

aparaturii din institutele și centrele de cercetare deja existente; 

 sprijinirii și îmbunătățirii performanțelor sistemului informatic al UAV prin 

achiziționarea unor computere softuri de specialitate, care să susțină activitățile de 

cercetare de excelență din toate institutele și centrele de cercetare ale UAV; 

 asigurării mentenanței aparaturii implicate în cadrul laboratoarelor din dotarea 

ICDISTN;  

 asigurării funcționării în bune condiții a infrastructurii care susține activitățile de 

cercetare din institutele și centrele de cercetare prin repararea și îmbunătățirea unor 

aparate care necesită modificări în vederea modernizării funcționalității acestora. 

 Impulsionarea și extinderea activităților de cercetare științifică din UAV a condus la 

ocuparea de către universitatea noastră a unui meritoriu loc în Metarankingul Universitar - 

2023, elaborat cu sprijinul Asociației Ad Astra a Cercetătorilor Români, pe baza metodologiei 

propuse de High Level Experts Group.  

 În ultimii ani, UAV a înregistrat creșteri semnificative în mai multe iehrarhizări 

internaționale, cum ar fi: Ranking Web of Universities, Scimago Institutions Rankings, 

UniRank, Universities in Romania-Rankings & Reviews, ceea ce duce la creșterea 

competitivității și vizibilității naționale și internaționale a universității noastre.  

 Evoluția producției științifice la nivel instituțional, poate fi structurată astfel, având în 

vedere criteriile specifice: 

 În perioada 2016-2023 au fost publicate peste 750 de articole în reviste indexate în 

baza de date Clarivate Analytics - Web of Science. În anul 2023  au fost publicate 49 

de lucrări în reviste indexate Clarivate Analytics - Web of Science; 

 În perioada 2016-2023 au fost publicate 1100 de articole/studii în reviste indexate în 

baze de date internaţionale și 850 de articole/studii publicate în alte reviste de 

specialitate. În anul 2023 au fost publicate 137 articole/studii în reviste indexate în 

baze de date internaţionale, respectiv 105 articole/studii în alte reviste de specialitate; 

 În perioada 2016-2023 au fost publicate peste 55 de cărţi la edituri internaţionale, 230 

de cărţi la edituri naţionale, 226 capitole de cărţi la edituri internaţionale şi 415 

capitole de cărţi la edituri naţionale. În anul 2023 au fost publicate 6 cărţi la edituri 
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internaţionale, 26 cărţi la edituri naţionale, 24 capitole de cărţi la edituri internaţionale 

şi 35 capitole de cărţi la edituri naţionale. 

 Numeroase cadrelor didactice și de cercetare ale instituției noastre fac parte din 

colectivele de redacție ale unor publicații/reviste/jurnale de specialitate naționale și 

internaționale, din comitetele științifice/de organizare ale unor manifestări științifice, culturale 

și sportive naționale și internaționale sau sunt recenzenți la reviste de prestigiu din țară și/sau 

străinătate. 

 De remarcat faptul că o serie de cercetători UAV se află în primii 2% cercetători ai 

lumii, în toate domeniile științei sau în subdomeniul lor de expertiză. 

 Preocuparea permanentă pentru bunele practici în transferul de cunoştinţe se 

materializează prin înregistrarea în perioada 2016-2023 a 27 de brevete naționale și 

internaționale, precum și a peste 700 de lucrări cu statut de proprietate intelectuală. 

 Proiectele pe care instituția noastră le-a câștigat în competiții naţionale şi 

internaţionale evidențează o diversitate a partenerilor naţionali şi internaţionali. De remarcat 

numărul mare de acorduri, convenţii şi protocoale semnate cu entităţi publice sau private 

regionale, naţionale sau internaţionale. Rolul acestor parteneriate este acela de a accesa 

proiecte strategice şi de a implementa şi valorifica rezultatele proiectelor derulate de UAV, 

astfel încât obiectivele strategice ale UAV să aibă finalitate prin creşterea valorii adăugate a 

serviciilor oferite.  

 În anul 2023, s-a avut în vedere constituirea a unui hub de cercetare la nivel 

instituțional, în cadrul căruia să se desfășoare proiecte de cercetare și educaționale multi-, 

inter- și transdisciplinare si care să implice cadre didactice, de cercetare și studenți. 

 Prin eforturile depuse de întregul corp academic al UAV în desfășurarea proiectelor de 

cercetare, precum și prin susținerea acestora la nivel instituțional, putem menționa faptul că și 

în anul 2023 a fost continuată dotarea de excelență a institutelor de cercetare și a 

laboratoarelor care funcționează în cadrul facultăților UAV, prin achiziționarea de aparatură 

de ultimă generație, de care să dispună toți cei implicați în activitatea de cercetare de 

excelență din UAV, cadre didactice și de cercetare, studenți, prin modernizarea 

echipamentelor deja existente și prin asigurarea mentenanței aparaturii implicate în 

desfășurarea activităților de cercetare deja implementate. 

 Școala „Episcop Ioan Mețianu” și-a continuat activitatea și în anul 2023, considerată a 

fi o școală din suflet pentru suflet. Înființată sub egida UAV și cu sprijinul Arhiepiscopiei 

Aradului si considerată un punct important în evoluția învățământului arădean, școala are 

misiunea de a forma caracterul și personalitatea copiilor prin crearea unui mediu armonios și a 
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unui concept pedagogic de un înalt profesionalism, facilitându-le celor mici integrarea într-o 

societate cu provocări complexe și în continuă schimbare. Menționăm faptul că elevii 

desfășoară o parte din activitățile din Săptămâna Altfel și Săptămâna Verde în laboratoarele 

universității noastre. 

 

Manifestări ştiinţifice, evenimente specifice artelor vizuale și competiţii sportive organizate 

de UAV  

 Se remarcă faptul că în anul 2023 au fost organizate peste 250 de manifestări 

ştiinţifice, evenimente specifice artelor vizuale și competiţii sportive naţionale şi 

internaţionale, UAV având rol de organizator și/sau partener. 

 Începând cu anul 2022, sub egida Centrului de Cercetare „Ars Theologica”, care 

funcţionează în cadrul Facultăţii de Științe Umaniste și Sociale a UAV, ca structură prin care 

se organizează și coordonează activitățile de cercetare ale cadrelor didactice și ale studenților 

masteranzi și doctoranzi din domeniul teologiei penticostale, se organizează anual conferința 

stiințifică „Zilele Ars Theologica”, un eveniment de amploare, cu participanți din toate 

colțurile lumii, care vin la Arad pentru a discuta cele mai importante teme ale teologiei 

evanghelice. În cadrul acestui simpozion au loc dezbateri teologice, concerte de muzică 

religioasă, lansări de carte, precum și alte evenimente onorate de invitați din țară și străinătate. 

Cercetările teologice sunt necesare în spațiul universitar pentru că inițiază dialogul 

interdisciplinar între laic și religios, necesar atât pentru aprofundarea cunoașterii cât și pentru 

împlinirea rolului misionar al bisericii, al credinței. 

 O preocupare permanentă a UAV este facilitarea dialogurilor dintre studenţi şi mediul 

economic. De aceea, UAV are în atenţie organizarea de cursuri, conferinţe, şcoli de vară, 

târguri, expoziţii, workshop–uri care sunt focalizate atât pe teme de cercetare de mare 

actualitate la nivel naţional şi internaţional, cât şi pe educarea studenţilor în ceea ce priveşte 

antreprenoriatul, protecţia mediului, siguranţă alimentară, resurse umane, etc. 

 Începând cu anul 2015, UAV organizează "Gala Excelenței la UAV". La prima ediție 

au fost premiate doar cadrele didactice și de cercetare din UAV cu rezultate remarcabile în 

activitatea de cercetare științifică.  

La următoarele ediții, din 2016, 2017, 2018, 2019, 2021, 2022 și 2023, UAV a acordat 

premii nu doar cadrelor didactice și de cercetare cu rezultate deosebite, dar și studenților cu 

merite remarcabile, partenerilor, celor care au avut rezultate excelente în domeniul cercetării, 

precum și unor personalităţi ale Aradului și agenților și operatorilor din mediul socio-

economic cu care UAV are încheiate parteneriate și contracte de colaborare.  
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 Cadrele didactice și de cercetare din UAV care s-au remarcat prin rezultate deosebite 

în activitatea de cercetare științifică sunt recompensate, anual, prin acordarea de gradații de 

merit. 

 Fiecare dintre cele 9 facultăți ale UAV a organizat, în anul 2023, cel puțin una sau 

chiar mai multe sesiuni de comunicări științifice studențești, devenite tradiție în activitatea 

științifică a facultăților, numărul acestora ridicându-se la 17.  

 Remarcăm colaborarea fructuoasă dintre UAV și învățământul preuniversitar, 

reprezentat de Inspectoratul Școlar Județean Arad, precum și de alte inspectorate școlare din 

țară. Astfel, sunt organizate concursuri pentru elevi, atât de gimnaziu dar, mai ales, de liceu. 

Menționăm faptul că în anul 2023 au fost organizate 10 astfel de concursuri. 

 UAV organizează, ca și gazdă și/sau partener, activităţi comune cu instituțiile locale, 

dintre care menționăm: Festivalul știinţei, Știința în viața de zi cu zi, Zilele Aradului, Arad 

Fashion Days, precum şi alte manifestări culturale şi ştiinţifice, activităţi în folosul societăţii, 

editări şi lansări de carte, zile ale culturii arădene, alte festivaluri şi manifestări studenţeşti.  

 În anul 2023, la fel ca în anii precedenți, au fost organizate o serie de manifestări în 

colaborare cu Centrul Municipal de Cultură Arad și Primăria Arad, cu Centrul Cultural 

Județean Arad și Consiliul Județean, precum și în colaborare cu alte organisme. 

 

Editura Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad 

 În cadrul UAV își desfășoară activitatea Editura Universităţii „Aurel Vlaicu” din 

Arad. Prin editarea, tipărirea şi popularizarea unor lucrări ştiinţifice de valoare, Editura UAV 

își propune să contribuie la stimularea pregătirii academice a studenţilor, la implicarea 

cadrelor didactice în activitatea de cercetare, dar şi la sporirea prestigiului UAV. 

 Editura UAV încurajează cercetarea tematică și aprofundată în sensul promovării unor 

colecții de studii care acoperă, în special, domeniile facultăților UAV. Actualizarea 

permanentă a încadrării lucrărilor pe colecții are în vedere mai buna vizibilitate a ofertei 

editoriale și a rezultatelor cercetării cadrelor didactice în mediul academic și cultural național 

și internațional.  

 Editura UAV a participat la competiția intitulată „Evaluarea editurilor și revistelor cu 

profil umanist”, derulată sub egida Consiliului Național al Cercetării Științifice. Domeniul 

Teologie a fost încadrat în categoria B, iar domeniul Filologie în categoria C. Atât revista 

Teologia a Facultății de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea”, cât și revista Journal of 

Humanistic and Social Studies a Facultatății de Științe Umaniste și Sociale au fost încadrate 

în categoria B. 
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  Editura UAV are contracte de colaborare cu prestigioasele edituri ProUniversitaria 

din Bucureşti şi Eurostampa din Timişoara, ceea ce presupune, printre alte facilități legate de 

creșterea vizibilității și competitivității pe plan național și internațional, posibilitatea 

publicării de cărți/studii/eseuri sub tutela celor două edituri.  

 Printre realizările actuale ale Editurii UAV putem remarca:  

 parteneriatul cu edituri bine consolidate din centre universitare importante, precum 

Bucureşti şi Timişoara; 

 actualizarea permanentă a tehnologiei de paginare şi imprimare, prin soft-uri recente;  

 asigurarea unei linii de tipărire complete;  

 înfiinţarea unui punct de desfacere a volumelor tipărite;  

 asigurarea unui sistem eficient, din punct de vedere ştiinţific, de asigurare a calităţii 

atât în conţinut cât şi din punct de vedere grafic al volumelor editate;  

 promovarea unei formule dinamice de popularizare a activităţii editoriale;  

 asigurarea posibilităţii de tipărire, în afara cărților și revistelor, a pliantelor, afișelor și 

a altor materiale. 

 Editura UAV a încheiat contracte de colaborare cu prestigioasele edituri 

ProUniversitaria din Bucureşti şi Eurostampa din Timişoara, ceea ce presupune, printre alte 

facilități legate de creșterea vizibilității și competitivității pe plan național și internațional, 

posibilitatea publicării de cărți/studii/eseuri sub tutela celor două edituri.  

 UAV dispune și de o tipografie care asigură tipărirea cărţilor editate aici şi 

multiplicarea cursurilor, îndrumătoarelor de seminar și laborator, precum şi a altor materiale 

didactice necesare desfășurării unui proces didactic de calitate.  

Datorită calităţii serviciilor oferite, la editura şi tipografia universităţii publică cărţi sau 

manuale didactice nu doar cadre didactice și de cercetare ale UAV, dar şi personalităţi ale 

vieţii cultural–ştiinţifice din Arad şi din alte oraşe importante din ţară şi chiar străinătate.  

Astfel, în anul 2023, Editura UAV a avut colaborări cu autori din Iaşi, Oradea, Sibiu şi 

Timişora, precum şi cu alte edituri din ţară, cum ar fi: Editura Arhiepiscopiei Aradului, 

Editura Episcopiei Devei şi Hunedoarei, Editura Presa Universitară Clujeană, Editura Sf. 

Nectarie. Este de remarcat, de asemenea, înfiinţarea unei noi coleţii în domeniul Teologie, cu 

titlul „In Honorem”, dedicată omagierii cadrelor didactice care au contribuit la înfiinţarea, 

consolidarea şi sporirea prestigiului Facultaţii de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea”. 

Totodată, în cadrul Editurii a fost  creat un imprint cu numele „Ars Theologica”, care 

gestionează două colecţii, „Teze” şi „Prelegeri”, şi care publică în special lucrări elaborate în 

cadrul secţiei de Teologie penticostală a Facultăţii de Ştiinţe Umaniste şi Sociale. 



 

 

 20 

Menţionăm faptul că, şi în anul 2023, Editura UAV a avut o colaborare strânsă cu 

Facultatea de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea” în scopul sprijinirii evenimentelor legate 

de sărbătorirea Bicentenarului teologiei arădene. 

 Facultățile UAV editează și publică la Editura UAV următoarele reviste ştiinţifice. 

Cele mai multe dintre acestea sunt indexate în baze de date internaţionale. Pentru patru dintre 

aceste reviste este în derulare procesul de indexare în prestigioasa bază de date ISI Web of 

Science - Clarivate Analytics. 

 

Revista 

 

Facultatea 

Adresa web 

 

Coperta 

 

ISSN 

Baze de date 

internaționale 

unde este 

indexată 

 

AGORA PSYCHO - 

PRAGMATICA 

Facultatea de 

Științe ale 

Educației, 

Psihologie și 

Asistență 

Socială 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/app 

 

 

E-ISSN: 

2247 – 

2401 

 

Ulrich's, DOAJ, 

EBSCO, 

Directory of 

Research Journals 

Indexing, Index 

Copernicus 

 

ANUARUL 

FACULTĂȚII DE 

TEOLOGIE 

ORTODOXĂ DIN 

ARAD 

Facultatea de 

Teologie 

Ortodoxă 

“Ilarion V. 

Felea” 

 

http://www.teo

logiearad.ro/an

uarul/  

 

 

ISSN: 

2558-8605 
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ARENA - 

JOURNAL OF 

PHYSICAL 

ACTIVITIES 

 

Facultatea de 

Educație 

Fizică și Sport 

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/ajpa   

 

ISSN: 2285 

- 830X 

 

E-

ISSN: 2392 

– 8026 

DOAJ, Index 

Copernicus, 

EBSCO, 

WorldCat, 

SCIPIO, GIGA 

Information 

Center, AJD, 

Google Scholar, 

GFMER, OA 

Forum, ROAD, 

Journal TOCs, 

Libraries of 

Stanford, Gent, 

Hamburg, Hong 

Kong, Sydney 

Universities 

 

CONTUR - 

INTERNATIONAL 

JOURNAL OF ART 

AND DESIGN 

 

Facultatea de 

Design 

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/ijad 

  
 

 

ISSN: 2286 

– 2544 

 

 

Google Academic 

 

JOURNAL OF 

ECONOMICS AND 

BUSINESS 

RESEARCH 

 

Facultatea de 

Științe 

Economice  

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/jhss 

 

 

ISSN: 

2068-3537 

Academic Keys, 

BASE, CABI 

Abstracts, 

CEEOL, 

CiteFactor, 

DOAJ, 

DRJI, EBSCO, 

EconBiz, 

EconBib, 



 

 

 22 

ERIH Plus, 

ResearchGate, 

Scipio, SIS Index, 

Index 

Copernicus, 

International 

Institute 

of Organized 

Research, New 

Jour - 

Georgetown 

University 

Library, 

WorldCat 

 

JOURNAL OF 

HUMANISTIC 

AND SOCIAL 

STUDIES 

 

Facultatea de 

Științe 

Umaniste și 

Sociale 

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/jhss  
 

 

ISSN: 2067 

- 6557 

DOAJ, Index 

Copernicus, 

WorldCat, 

SCIPIO, KVK, 

CEEOL, 

Friedrich-Schiller 

Universitaet Jena, 

University 

Libraries/Univers

ity of Washington 

 

JOURNAL PLUS 

EDUCATION 

 

Facultatea de 

Științe ale 

Educației, 

Psihologie și 

Asistență 

Socială 

 

http://www.ua

 

 

ISSN: 2068 

– 1151 

Directory of 

Research Journals 

Indexing, 

Ulrich's, DOAJ, 

EBSCO, Index 

Copernicus, 

CEEOL, 

CrossReff, 

WorldCat, Cabell 
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v.ro/jour/index

.php/jpe 

Publishing, ERIH 

Plus 

 

SCIENTIFIC AND 

TECHNICAL 

BULLETIN, 

SERIES: 

CHEMISTRY, 

FOOD SCIENCE 

AND 

ENGINEERING 

 

Facultatea de 

Inginerie 

Alimentară, 

Turism și 

Protecția 

Mediului  

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/stb-cfse 

 

 

ISSN: 152-

1021 

 

Google Academic 

SCIENTIFIC AND 

TECHNICAL 

BULLETIN, 

SERIES: 

ELECTROTECHNI

CS, 

ELECTRONICS, 

AUTOMATIC 

CONTROL AND 

COMPUTER 

SCIENCE 

 

Facultatea de 

Inginerie  

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/stb-eeaccs 

 

 

ISSN: 1584 

– 9198 

 

 

Google Academic 
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SOCIETAL AND 

POLITICAL 

PSYCHOLOGY 

INTERNATIONAL 

REVIEW 

 

Facultatea de 

Științe 

Umaniste și 

Sociale 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/sppir   

 

ISSN: 

2068-6315 

 

 

STUDIA 

DOCTORALIA 

 

Facultatea de 

Teologie 

Ortodoxă 

“Ilarion V. 

Felea” 

http://www.teo

logiearad.ro/st

udia-

doctoralia/ 

 

 

ISSN: 2537

-3668 

 

 

 

TEOLOGIA 

 

Facultatea de 

Teologie 

Ortodoxă 

“Ilarion V. 

Felea” 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/teologia 

 

 

ISSN: 

2247-4382 

 

WorldCat, Index 

Copernicus, 

Religious and 

Theological 

Abstracts, ERIH 

Plus 
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THEORY AND 

APPLICATIONS IN 

MATHEMATICS 

AND COMPUTER 

SCIENCE 

 

Facultatea de 

Științe Exacte  

 

http://www.ua

v.ro/jour/index

.php/tamcs  

 

ISSN: 

2067-2764 

  

E-ISSN: 

2247-6202 

Mathematical 

Reviews, 

Zentralblatt Math, 

ProQuest Central, 

EBSCO, 

Citefactor, Index 

Copernicus, 

Google Scholar, 

Ulrich’s, DOAJ, 

WorldCat, 

Academic Keys 

for Sciences 

 

 

 

Biblioteca Universitară „Cornelia Bodea” 

 Biblioteca Universitară „Cornelia Bodea” are un rol însemnat în sprijinirea procesului 

de educație şi al activităţilor de documentare și cercetare. Biblioteca este constituită din 2 săli 

de lectură și este dotată corespunzător cu fond de carte pentru împrumut şi studiu de peste 

74.000 volume, peste 60.000 titluri, peste 6.000 reviste și un număr de 17 de abonamente 

naţionale şi internaţionale. 

 Biblioteca pune la dispoziția celor interesați o reţea specială de 20 calculatoare 

performante pentru acces electronic la informaţie, acces la internet/intranet, inclusiv acoperire 

wireless, asigurând posibilitatea de informare şi documentare a studenţilor, cadrelor didactice 

şi de cercetare din UAV şi altor persoane din comunitatea locală.  

 Pe lângă volumele de carte, Biblioteca Universitară „Cornelia Bodea” dispune de 

variate abonamente la reviste de specialitate din ţară şi străinătate, de publicaţii periodice, teze 

de doctorat, descrieri de brevete de invenţie, colecţie de standarde, microformate, documente 

cartografice, audiovizuale, electronice şi alte categorii de documente.  

 Accesarea publicaţiilor se poate face fie cu ajutorul fişierelor clasice (alfabetice, 

sistematice, cronologice), fie prin consultarea bazelor de date. În prezent UAV beneficiază de 

acces la resurse electronice, printre care menționăm: 

 1. Acces electronic la baza de date ANELiS+: 

 Science Direct – www.Sciencedirect.com; 
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 SpringerLink – http://link.springer.com; 

 ProQuest - https://search.proquest.com; 

 Clarivate Analytics – http://apps.webofknowledge.com. 

Prin intermediul contului de acces mobil acestuia se pot  accesa  bazele de date abonate de  

Universitate  și dinafara campusului universitar/ instituţie/bibliotecă.  

 2. Acces  DOAJ - acces electronic la peste 11.000 reviste de specialitate. 

 În cadrul schimbului interbibliotecar pot fi consultate documente disponibile la 

partenerii interni şi externi cu care colaborează permanent Biblioteca Universitară „Cornelia 

Bodea”. Utilizarea catalogului naţional ROLINEST permite căutarea simultană în cataloagele 

pricipalelelor  biblioteci centrale universitare din ţară. 

Activităţile principale desfășurate în/de către Biblioteca Universitară „Cornelia 

Bodea”, se referă, printre altele, la: dezvoltarea colecţiilor, evidenţa şi organizarea colecţiilor; 

dezvoltarea de colecţii enciclopedice şi specializate de publicaţii cu caracter ştiinţific, în acord 

cu planurile de învăţământ şi cercetare a universităţii; colecţionarea de cărţi şi periodice; 

organizarea, prelucrarea, conservarea colecţiilor de carte; actualizarea permanentă a bazei de 

date pentru a facilita utilizarea acestora în procesul de cercetare şi educaţie al utilizatorilor;  

cooperarea cu cadrele didactice și de cercetare din universitate pentru selecţia publicaţiilor, în 

vederea completării fondului de carte.  

Printre activităţile curente ale Bibliotecii Universitare „Cornelia Bodea” menționăm: 

relaţii directe cu utilizatorii, împrumutul de publicaţii la domiciliu sau sala de lectură, 

înscrierea noilor utilizatori, eliberarea de permise de bibliotecă, vizarea permiselor pentru 

noul an universitar, îndrumarea utilizatorilor în vederea obţinerii de informaţii dorite.  

Promovarea bibliotecii presupune mai multe activităţi care au ca scop informarea 

publicului țintă – în cazul bibliotecilor universitare studenţii - în legătură cu produsele şi 

serviciile oferite de biblioteca universitară. Se urmăreşte cunoaşterea de către studenţi a 

serviciilor, atragerea lor spre bibliotecă, transformarea tuturor studenţilor în utilizatori activi.  

Pe site-ul UAV poate fi accesat de către cadrele didactice și de cercetare, studenți și de 

către toți cei interesați un Ghid de utilizare a serviciilor oferite de bibliotecă. 

În anul 2023, Biblioteca Universitară „Cornelia Bodea” a oferit utilizatorilor săi 

următoarele servicii de bibliotecă: 

 asistenţă de specialitate în regăsirea informaţiei; 

 consultarea catalogului informatizat al bibliotecii; 

 consultarea publicaţiilor din colecţiile bibliotecii organizate pe domenii,  în mod 

direct, prin acces liber la raft, în sala de lectură; 
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 împrumut la domiciliu pe termen lung sau scurt cu posibilitatea de prelungire a 

termenului de împrumut la bibliotecă sau telefonic; 

 acces gratuit la internet; 

 posibilitatetea de editare a diferitelor documente pe calculatoarele din sala de lectură; 

 posibilitatea de transmitere prin e- mail a informaţiei; 

 acces gratuit din sala de lectură a bibliotecii la baza de date ANELIS PLUS. 

Biblioteca Universitară „Cornelia Bodea” a introdus în 2023 catalogul informatizat al 

bibliotecii toate documentele intrate prin achiziţie directă, donaţie, schimb interbibliotecar. 

Astfel, în  Registrul de inventar (RI) au fost înregistrate 460 de volume, din care 40 prin 

achiziţie directă, 420 prin schimb interbibliotecar şi donaţii. Documentele au fost cotate şi 

clasificate CZU. 

Biblioteca Universitară „Cornelia Bodea” a avut în anul 2023 un număr de 2700 

cititori  interni activi la bibliotecă. Aceştia au împrumutat 8500 publicaţii din care 8480 cărţi 

şi 20 de reviste. S-au emis în cursul anului peste 100 de noi permise de bibliotecă. Numărul 

utilizatorilor externi a fost de peste 20 dintre care, de exemplu, medici rezidenti, doctoranzi, 

pensionari, cercetători arădeni, studenţi români şi străini de la alte universităţii, turişti. 

Alte activităţi: 

 elaborarea CULT 1- pentru Institutul Naţional de Statistică; 

 lansări de cărți şi periodice; 

 elaborarea documentelor cerute de facultăţile  UAV la vizitele ARACIS; 

 vizitarea bibliotecii de reprezentanţii ARACIS; 

 elaborarea documentelor cerute de facultăţile  UAV la vizitele ARACIS; 

 crearea contului de acces mobil la baza de date Anelis Plus. Prin intermediul 

acestuia se pot accesa bazele de date abonate de UAV și din afara campusului 

universitar/ instituţie/bibliotecă; 

 audit extern TUV; 

 elaborarea si transmiterea documentelor SCIM; 

 asigurarea de către bibliotecar a securităţii şi igienei spaţiului unde îşi desfăşoară 

activitatea. 

 

Biroul pentru Dezvoltare Instituțională  

Printre activitățile desfășurate în cadrul acestui birou menționăm: stabilirea fluxurilor 

informaționale cu celelalte structuri ale UAV; interogarea site-urilor instituțiilor finanțatoare 
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în vederea identificării unor apeluri privind finanțarea activităților de cercetare; sprijin acordat 

echipei de managament pentru implementarea unui proiect.  

Obiectivele specifice ale Biroului pentru Dezvoltare Instituțională pentru 2023 au fost: 

 Creșterea gradului de informare privind existența surselor de finanțare pentru 

perfecționarea personalului didactic auxiliar și nedidactic; 

 Creșterea gradului de informare privind existența surselor de finanțare pentru 

activități de cercetare; 

 Creșterea gradului de absorbție a fondurilor nerambursabile; 

 Creșterea numărului de  parteneriate cu mediul economic pentru cercetarea 

aplicativă. 

Pentru îndeplinirea acestor obiective au fost realizate următoarele activități: 

 Urmărirea Planului Național de Redresare și reziliență și identificarea 

apelurilor în care  universitățile sunt eligibile ca beneficiari; 

 Urmărirea Programului Operațional 2021-2027 al ADR Vest și identificarea 

priorităților de investiții  aplicabile universităților; 

 Urmărirea Programului Educație și Ocupare 2021-2027 și identificarea 

priorităților de investiții  aplicabile universităților; 

 Interogarea zilnică  a site-urilor instituțiilor finanțatoare: UE, Ministerul 

Investițiilor și Proiectelor Europene, Ministerul Educației și Cercetării, 

Horizon Europe, Erasmus+, ADR Vest, fonduri-structurale, Ministerul 

Energiei; 

 Prelucrarea și redactarea de informări periodice; 

 Diseminări informări periodice; 

 Redactarea de observații la ghidurile solicitantului aflate în consultare publică. 

Participare la încheierea unor parteneriate s-a concretizat prin depunerea de proiecte: 

o Parteneriat cu organizația Autoguvernarea pe țara românilor din Ungaria, 

Universitatea De Studii Politice Și Economice Europene "Constantin Stere" din 

republica Moldova și Institutul de Dezvoltare și Expertiză a Proiectelor din 

Republica Moldova în vederea depunerii proiectului ”UNIȚI ÎN CUGET ȘI 

SIMȚIRI - valori identitare românești” în apelul Departamentului pentru Românii 

de Pretutindeni al Guvernului României; 

o Parteneriat cu Primăria Mezőkovácsháza și Consiliul National al 

Intrepreprinderilor Private Mici si Mijlocii din Romania în vederea depunerii a 

doua proiecte, Sana și Tmarket  în programul Interreg Romania-Ungaria; 
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o Parteneriate cu Banca Transilvania, Leoni Wiring Systems și Webasto pentru 

depunerea  proiectului ”Stagii de practică de înaltă calitate-SPIC” în Programul 

Educație și Ocupare; 

o Parteneriat cu Universitatea Atheneum București pentru depunerea proiectului 

”Conexiuni Sustenabile - Practică și Inovație” în Programul Educație și Ocupare. 

S-a elaborat documentația pentru depunerea cererii de finanțare pentru următoarele 

proiecte: 

1. Implicare in Nevoia de Inovare Tehnologică și Inițiative privind  

Angajabilitatea Tinerilor Incluși în Viziunea  Educațională duală, 

I.N.I.T.I.A.T.I.V.E.d.,  finanțat de PNRR, pentru care s-a obținut finanțare în valoare 

de  103,463,836.00 lei plus 18,932,328.84 lei TVA. 

2. Școala ”Episcop Ioan Mețianu” Arad, Școala mileniului 3 finanțat de PNRR, 

pentru care s-a obținut finanțare în valoare 520.086,03 lei plus 98.816,35 lei TVA. 

3. UAV - spațiu academic echitabil, proiect în evaluare 

4. Uniți în Cuget și Simțiri - valori identitare românești, proiect respins 

5. Stagii de practică de înaltă calitate – SPIC – proiect aflat în evaluare 

A fost  continuat implementarea proiectului Digitalizarea UAV-Universitatea 5.0, în 

cadrul căreia am efectuat următoarele: coordonarea redactării caietelor de sarcini, notificări 

către OI, raportări, planul achizițiilor, buget, documentație pentru aviz CTE, act adițional, 

achiziții. 

Au fost redactate caietele de sarcini pentru activitățile de informare și publicitate, 

mobilier și echipamente IT pentru proiectul Școala ”Episcop Ioan Mețianu” Arad, Școala 

mileniului 3. 

S-a preluat implementarea proiectului ”Educație timpurie incluzivă și de calitate –

ETIC”, în cadrul căruia au fost desfășurate activități de coordonare a echipei de experți, 

tipărirea celor 843 de certificate de atestare însoțite de fișele de competențe, elaborarea de 

documentații, pontaje, fișe de post, realizarea Centrului digital de resurse didactice, caiete de 

sarcini pentru achiziții, cereri de rambursare. 

Au fost desfășurate activități în implementarea proiectului „Cunoștințe sporite privind 

energia regenerabilă și eficiența energetică prin formare și schimburi de bune practici între 

profesioniști din județul Arad și partenerii norvegieni”/„Increased knowledge on renewable 

energy and energy efficiency through training and best practice exchanges between 

professionals from Arad County and Norwegian partners”: caiete de sarcini pentru achizițiile 

prevăzute în proiect, campanii privind eficiența energetică, deplasare în Norvegia la 
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partenerul norvegian, organizarea de seminarii cu grupurile țintă, organziarea d eîntâlniri cu 

partenerii din proiect, pontaje, docuemntații. 

În proiectul „Implicare in Nevoia de Inovare Tehnologică și Inițiative privind  

Angajabilitatea Tinerilor Incluși în Viziunea Educațională duală”, I.N.I.T.I.A.T.I.V.E.d s-a 

desfășurat o conferință de presă  și s-a inițiat încheierea unui act additional la contractual de 

finanțare ca urmare a trecerii terenului din domeniul public la Municipiului Arad în domeniul 

public al statului român și constiturea dreptului de administrare pentru UAV. 

În ceea ce priveste întâlnirile de lucru, menționăm: 

o Infodays organizate de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației, Interreg Europe 2021-2027, UEFISCDI, Ministerul Educației 

privind anumite finanțări; 

o patru ședințe  a  Comitetul de Monitorizare pentru Programul Regional Vest 

2021-2027, la Timișoara și la evenimentul ”25 de ani de dezvoltare regională 

în Regiunea Vest”; 

o întâlniri online cu Comitetul Tehnico-Economic; 

o conferința de închidere a proiectului Educație timpurie incluzivă și de calitate –

ETIC, desfășurată la București.  

 

Departamentul pentru proiecte  

Departamentul pentru proiecte funcționează în cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din 

Arad în vederea creșterii performanței instituționale și îmbunătățirii accesului universității la 

surse de finanțare naționale și internaționale. 

Activitatea Departamentului pentru proiecte constă în: 

 gestionarea din punct de vedere tehnic și economic a proiectelor câștigate în competiții 

naționale și/sau internaționale de corpul academic al Universității Aurel Vlaicu din 

Arad, în vederea derulării de activități aferente cercetării ştiinţifice, dezvoltării, 

inovării şi sprijinirii activităţii academice; 

 asigurarea unei colaborări eficiente cu departamentele şi serviciile tehnico-

administrative din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad pentru a contribui la 

eficientizarea implementării proiectelor de cercetare şi realizării activităţilor suport de 

cercetare și dezvoltare; 

 realizarea unei evidenţe eficiente referitoare la activităţile (tehnice, economice şi de 

management) realizate în cadrul proiectelor gestionate; 



 

 

 31 

 dezvoltarea relaţiilor de colaborare cu instituţiile şi organismele naţionale şi/sau 

internaţionale finanţatoare în scopul creşterii calităţii serviciilor prestate la nivel 

instituţional; 

 informarea comunităţii academice din cadrul Universității Aurel Vlaicu din Arad cu 

privire la contractarea şi derularea proiectelor naţionale şi internaţionale de cercetare; 

 asigurarea  suportului tehnic pentru depunerea noilor propuneri de proiecte de 

cercetare și participarea activă la contractarea proiectelor de cercetare. 
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Proiecte MySMIS (activitatea de cercetare științifică cu finanțare externă) 

 

 

 

 

 

Nr.

crt.

Program 

finanțare
Încasări

Plăți totale 

din care: 

Plăți 

salarii

Plăți 

cheltuieli 

materiale   

servicii

Plăți 

cheltuieli 

de capital

Burse

1 2 3 4 5 6=7+8+9 7 8 9

POR 2014-2020 Imbunătățirea 

infrastructurii educaționale, Creșterea 

relevanței inv.terțiar universitar în relația 

cu piața muncii, Cod SMIS 2014+119838  

Reabilitare, 

modernizarea și 

extinderea clădirii 

Cor A din str.Paul 

Chinezu nr.10, 

demolare arțială 

Corp B

19849695 22150006 0 1324977 20825029 0

POC/448/1/1/Mari infrastructuri  de CD                                             

Cod SMIS 128019

Centru de 

cercetare în bio-

eco-economie 

sustenabilă, 

loc.Vladimirescu, 

Drumul 

17340473 25.684.052 1.182.660 360.716 24.140.676 0

POC Cod MySMIS 149371

Digitalizarea UAV-

Universitatea 5.0 

și Educație digitală 

interactivă și 

inclusivă în UAV

28405,62 6.860 0 6860

POCU/379/6/21 Cod MySMIS 125150 EDUBUSINESS 0 1.458.283 1455773 2510 0 0

POCU/446/6/22/Operațional capital uman 

2014-2020     Cod My SMIS 128215

Educație timpurie 

inclusivă și de 

calitate 

145540 360.711 288666 4476 67569 0

POCU/626/6/13 Cod MySMIS 132639  

Măsuri integrate 

pentru tranziția 

studenților pe piața 

muncii  

656.441 278.187 276101 2086 0 0

4
SEE 

58.31

CTR.2022/346705 Mecanism financiar 

Spațiul Economic European și Norvegian 

2014-2021(SEE)

Cunoștințe privind 

energia 

regenerabilă și 

eficiență 

0 331.229 118632 212597

38020554 50269328 3321832 1914222 45033274 0

0

Nr.

crt.

Program 

finanțare
Încasări

Plăți totale 

din care: 

Plăți 

salarii

Plăți 

cheltuieli 

materiale  

servicii

Plăți 

cheltuieli 

de capital

Burse

5 EMPOWTHEM 2020-1-FR01-KA202-080436(Gavrila)Erasmus + 24735 13445 10583 2862 0 0

2020-1-FI01-KA202-066555(THERAPY Gavrila)Erasmus + 18102 29387 7136 22251 0 0

CNEERING-220-SPORT(Ardelean V.) Erasmus + 87348 54463 12939 41524 0 0

2019-3-TR01-KA205-080177(Gavrilas) Erasmus + 0 17059 776 16282 0 0

2021-1-FR01-KA220-HED-000027512(DLIS-Gavrila)Erasmus + 48721 29299 15180 14119 0 0

2021-1-BE01-KA-220-VET000034852(PEER-Gavrila)Erasmus + 37749 25352 16767 8585 0 0

KA-220-SCH-000087450(Popa A.) Erasmus + 42209 30394 0 30394 0 0

Core-221-1-TR01-KA220-HED-

000031999, 01081387-Ru You-CERV-

Programme(Dana Rad)

Erasmus + 0 79970 0 79970 0 0

TOTAL 258864 279369 63381 215988 0 0

Burse și mobilități studenți și cadre didacticeErasmus 2313396 1437383 94161 422007 0 921215

Denumire proiect

AFIP

Denumire proiect

2

Programe 

din 

Fondul 

European 

de 

Dezvoltar

e 

Regională 

FEDR 

58.01

3

Programe 

din 

Fondul 

Social 

European 

FSE 

58.02  
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Proiecte UEFISCDI 

 

-  

Proiecte cu finanțare de la Ministerul Educației 

 

Ordinea 

de 

prioritate 

Denumire activitate 

1. EfaStud-Provocările societății actuale și noi tendințe în educație  

2. Concursul de economie „VIRGIL MADGEARU” Ediția a X-a 2023 

3. Conferința internațională a studenților StudMath-IT 

4. 

Sesiunea de comunicări științifice a doctoranzilor din domeniul științelor 

socio-umane 

5. Concurs național tehnic textil INGTEX ediția a XII-a 

Nr. 

crt.

Cod proiect / Director de 

proiect

Numar 

contract/perioada 

derulare

ÎNCASĂRI PLĂȚI 

2023 2023
Cheltuieli 

de personal

Cheltuieli 

bunuri și 

servicii

Cheltuieli 

de capital

0 1 3 8 9 = 10+11+12 10 11 12

1
PN-III-P4-ID-PCE-2020                                           

Director proiect Duma Virgil

908/11.02.2021              

04.01.2021 - 

31.12.2023

396902 384516 284891 99625 0

2

PN-III-P4-ID-PCE-2020-

0410                                  

Director de proiect 

Copolovici Lucian 

949/15.02.2021        

04.01.2021 - 

30.12.2023

313378 309806 200360 109446 0

3

PN-III-P4-ID-PCE-2020-

2495                                  

Director de proiect Beiu 

Valeriu 

238/07.04.2021 418857 428233 426033 2200 0

4

PN-III-P4-PCE-2021-0639  

CPPS - CANCER   Director 

proiect Copolovici Dana

PCE 98/2022                           

02.06.2022 - 

31.12.2024

679508 648459 214380 184178 249900

5

PN-III-P2-2.1-PED-2021-

3240                                                        

Director proiect Perța-Crișan 

Simona

PN-III-P2-2.1-

PED-2021-3240                          

29.06.2022 - 

20.06.2024

342134 370589 185265 81431 103893

6

PN-IV-P2-2.2-MCD-2023-

0039                                           

Director proiect Lile Ramona

Ctr.11/08.08.2023 7580 7580 0 7580 0

2158359 2149182 1310929 484460 353793

DETALIERE  PLĂȚI

Total



 

 

 34 

6. Concurs Național de Animație - Dimensiuni dinamice 

7. Importanța imnografiei în transmiterea și experiența credinței Bisericii 

8. Workshop de formare a viitoarelor cadre didactice în educația outdoor 

9. Sesiunea de comunicări științifice studențești,Ediţia a XXI-a 

10. „Ziua sportului universitar arădean – editia a 6-a” 

11. 

Simpozion științific studențesc ,,Economia- Prezent și viitor”, ediția a XXIV-

a, 2023 

12. Cultură. Educaţie. Societate – Simpozion studenţesc 

13. 

Sesiunea internațională de comunicări științifice studențești ediția a XXV-a a 

Facultății de Inginerie  

14. PhD Students’ Days, The Third Edition 

15. 

Învățământul superior tehnic în fața provocărilor noii revoluții industriale 

(Industria 4.0) 

16. Dezvoltarea capacităților de angajare prin strategii de practică inovative 

17. Semnificația stranei bisericești astăzi, aspecte pastorale  

18. Fake News Serious Gaming 

19. 

MuzDid, concurs național de materiale didactice auxiliare și creație muzicală 

românească 

 

Proiecte cu finanțare din Fondul de Dezvoltare Instituțională 
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Proiecte cu finanțare CMCA 

 

Nr. 

crt. 
Contract Denumire activitate 

Manager 

proiect 

Valoare 

proiect lei 

1 

Nr. 1897/06.04.2023 

2965/10.04.2023  Proiecte 

de tineret, invățământ și 

recreative 2023 

Stimularea creativității tinerilor 

arădeni în domeniul economic 

și social prin proiecte și 

simulări antreprenoriale 

Cilan Teodor 7,999.74 

2 

Nr. 1899/06.04.2023 

2935/07.04.2023  Proiecte 

culturale 2023 

Comunicare și interculturalitate 

Editia a XIX a Scolii de vara  
Rusu Corina 16,937.80 

3 

Nr. 1898/06.04.2023 

2889/06.04.2023  Proiecte 

de tineret, invățământ și 

recreative 2023 

Hermeneutica dialogului 

acumenic în Europa de astazi 
Ioja Cristinel 8,000.00 

4 

Nr. 1896/06.04.2023 

2890/06.04.2023  Proiecte 

de tineret, invățământ și 

recreative 2023 

Oportunitîțile unei cariere în IT 

pentru aradenii din cadrul 

programului 

Tomescu 

Marius 
4,885.46 

5 

Nr.2273/28.04.2023 

117/4049/16.05.2023   

Proiecte culturale 2023 

sesiunea I 

Creative citizen-design 

sustenabil workshop 

Ionescu 

Claudiu 
11,616.36 

Nr. 

crt.
Denumire activitate Manager proiect

Valoare 

proiect lei

1 CNFIS-FDI-2023-F-0517
Dezvoltarea dimensiunii și culturii internaționale 

în cadrul Universității Aurel Vlaicu din Arad
Rector Lile Ramona 220.000,00

2 CNFIS-FDI-2023-F-0304
Educația de calitate, deontologie și etică 

academică în Universitatea Aurel Vlaicu Arad

Prof.univ.dr. Popa 

Alexandru
232.000,00

3 CNFIS-FDI-2023-F-0301

Creșterea inserției absolvenților Universității 

Aurel Vlaicu din Arad pe piața muncii și 

extinderea implicării angajaților în îmbunătățirea 

calității curriculei universitare  

Prof.univ.dr. Cilan 

Teodor
150.000,00

4 CNFIS-FDI-2023-F-0588

Sprijinirea capacității de cercetare științifică a 

instituției, garanție a creșterii prestigiului 

academic ai Universității Aurel Vlaicu din Arad

Prof.univ.dr. Stoica 

Codruța
200.000,00

5 CNFIS-FDI-2023-F-0313 

Laborator de evaluarea calității și proprietăților 

nutriționale a produselor alimentare pentru 

practica studenților

Conf.univ.dr. 

Copolovici Lucian
234.000,00

6 CNFIS-FDI-2023-F-0318
Susținerea incluziunii sociale și a accesului la 

educație

Prof.univ.dr. 

Munteanu Florentina
200.000,00

7 CNFIS-FDI-2023-F-0292

Un produs nou din deșeuri textile. Centrul de 

antreprenoriat pentru valorificarea sustenabilă a 

deșeurilor textile într-o economie circulară

Prof.univ.dr. Barbu 

Ionel
40.500,00

TOTAL 1.276.500,00
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6 

Nr. 2095/20.04.2023 

118/4048/16.05.2023  

Proiecte de tineret, 

invățământ și recreative 

2023 

Gala Excelenței la UAV 
Trifan 

Vanina 
7,996.03 

 

 Considerăm că, în 2023, an caracterizat prin stabilitate și continuitate, instituția 

noastră de învățământ superior a depus toate eforturile pentru evidențierea faptului că suntem 

o universitate capabilă să ofere încredere cu privire la calitatea cercetării științifice, aflate 

într–un ritm susținut de dezvoltare, cu standarde care sunt atinse prin colaborarea în ceea ce 

priveşte activitățile de cercetare, dezvoltare și inovare atât a cadrelor didactice şi de cercetare, 

cât și a studenţilor masteranzi și doctoranzi ai UAV, care beneficiază de baza materială 

deosebită pe care UAV o pune la dispoziție celor interesați, dar, totodată, să contribuie și la 

dezvoltarea și modernizarea acesteia prin intermediul proiectelor și granturilor în care se 

implică în mod activ. 

 Dezvoltarea cercetării științifice la nivel de universitate, atât în cadrul institutelor și 

centrelor de cercetare existente, cât şi în mod individual, este obligatorie pentru a ne impune 

în lumea academică. 

 Evidențierea Universității „Aurel Vlaicu” din Arad în lumea academică și științifică la 

nivel național și internațional, împreună cu extinderea vizibilității sale, sunt posibile doar prin 

promovarea unei cercetări științifice de calitate, condiționate de o bună colaborare a cadrelor 

didactice și de cercetare si a studenților universității noastre cu personal didactic și cercetători  

din țară și din străinătate, nu doar în cadrul institutelor și centrelor de cercetare existente în 

UAV, cât și prin parteneriatele și colaborările existente la nivel instituțional. 

 Sunt convinsă că, uniți, putem privi cu încredere și ambiție spre un viitor cu realizări 

deosebite pe toate planurile, care să amplifice vizibilitatea și competitivitatea universității 

noastre. 

  

          

      Întocmit, 

                 Prorector privind cercetarea științifică, 

             Codruța Simona Stoica 

 

                                                                                                                      


